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Nombre y apellido

Numero de identificacion personal
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4( «I-8a1
b (1) 2} (15) r [ b ( ) J €eb _ V(Vq“ v 4 O)X ANy ob ot Escoja la opcion méas apropiada entre las opciones 1, 2, 3y 4 para colocarla dentro del
1>*2>*3>*4 Db p 2} M X4Eg Q bé*”.: bbDTij e T ~XjKAI8 paréntesis ( ) de la s siguientes oraciones del (1) al ( 8), y rellene la casilla de ese

ndmero completamente de negro .

b (16) 2} (20)r[b ?086 f_ X82Z,( ) _ s €eb V(Vq“ v Escoja la opcion mas apropiada entre las opciones 1, 2, 3y 4 para colocarla dentro del
zi:ﬂ))x/\ vbt 1>*2>*3>*4 b p ?} fl\\/l X4E g Q bsﬁti: bbDij a Tt~ X paréntesis ( ) de los siguientes didlogos del (16) al (20), y rellene la casilla de ese
JK”18 namero completamente de negro.

Para expresar el sentido de las siguientes oraciones en japonés del (21) al (25),

b (21) 2} (25)r[b ¥ . jet b — & f %f M|:_ q?} urf[t j} m cambie el orden de los nimeros del N al K, y coléquelos dentro de la
?2<Z S bp_ ° €n18 Q KZ 2$d %\ 43% Cevb b casila|  |. Luego, escoja la combinacion mas adecuada que encaje en el 2°
Va“ szLAO)X A )c e O T11>*2>*3>*4 b p ?} |\/| X4Eg Q bé”i bb1j ” t y 4° lugar entre las opciones 1, 2, 3 y 4, y rellene la casilla de ese numero
~XjK~18 dSTK » ( )b p [c, ebclu _Co 1 v completamente de negro. * Noétese que todas las palabras dentro del paréntesis
: gDv _L"WZ 8rM ( ) estan en mindscula .

vW\

BbOObAZIl:: 60KZ>*(26)\(27)b2Ae PM«A<\KZ 'qv

4: ) ’\vbT 1>*2>*3>*4bp ?} MX4Eg>*Qb$ ﬂ:bDTi HT )
~XjK~I8 En base al contenido de la siguiente nota, escoja la opcion mas adecuada entre las
opciones 1, 2, 3 y 4 como respuesta o para completar la oracién en respuesta a las
preguntas (26) y (27), y rellene la casilla de ese nimero completamente de negro
b rzn(@ljeib £ 63K z>* (28) ? } (30) r [ b SA'e P'M A<
KZq v4)"vb>*rSc eT(O)i | O«b (V:1VV4ZA())X"vb T
1>*2>%3>%4 D p 2} M X4E g>*Qb $ e bbDi i a T ~XjK~ I8 En base al contenido de la siguiente carta, escoja la opcion mas adecuada entre las
opciones 1, 2, 3 y 4 como respuesta o para completar la oraciébn en respuesta a las
preguntas del (28) y al (30), y rellene la casilla de ese nimero completamente de negro
“"peleb £ 60KZ>*(31) ?}(35) 1 b JA'e PM. R7<\ K
Zv(qu\v4Z:A())x"vb>*rSc eToBIO-b qv4ZA())X"vb T
1>*2>*3>*4 D p 2} '|\\/| X4E g>* Q b $ e bbD1T; R Tt ~XjK~ I8 En base al texto en inglés, escoja la opcion mas adecuada entre las opciones 1, 2, 3

y 4 como respuesta 0 para completar la oracién en respuesta a las preguntas del

(31) al (35), y rellene la casilla de ese niumero completamente de negro .
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4(iU«%act «° X8Z Acerca del Examen Auditivo de Nivel 4

. T8 . T8 gL N Este examen comprende la Parte 1, la Parte 2y la Parte 3.
N Gb,«°_c¢ ," >/45?} " >14Sr[6~rM
[ Escuchara el texto en inglés dos veces. ]
<8jt _ d:Q:
[ ee c8§03eIe€rM ]
Parte 1 Viendo la ilustraci 6n como referencia, escuche el dialogo y las
T8 g, O «ot 'gigf K@} P05\ AA " %o A vvc;\ v 421{“)” A AR respuestas; luego, escoja la respuesta mas adecuada entre las
" >[4S - - ’ ' i
t1,2,3bp?} MX4EgAI8 opciones1, 2y 3.
Parte 2

, ser  kxvi A s oW 7aox Escuche el dialogo y la pregunta; luego, escoja la respuesta mas
" sUS P08\ 2Ae T * A, Qb'jl<\KZ qgvé4) ~vbt 1, 2, 3,

~o N adecuada para la pregunta entre las opciones 1, 2, 3y 4.
4bp?} MX4Eg"I8

Parte 3 £ o _ .
cxvi A st scuche el texto en inglés y la pregunta; luego, escoja la respuesta
Aet* A, QbA<\KZ q v4)rvbt 1, 2, 3,
} MX4Eg~I18

n

?\ mas adecuada para la pregunta entre las opciones 1, 2, 3y 4.
p?

ot CE T Kyl . fwa |0 OTranscurridos 10 segundos después de la pregunta numero 30, se acaba el tiempo del examen.
O No0.30 b6\ 10&EM =\ 089,) ¢b eW@6~rMb] 10° #Y ¥

. Debera dejar de escribir .
t*(8zZCTI8



